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X  Választási „mozgalom“. Nemrég megír­
tuk, hogy Budapesten most — alig pár hét­
tel a községi választások előtt — az ördög 
sem törődik a választással, sőt a lakosság 
nagy többsége nem is tudja, hogy ilyesmi ké­
szül. Mert hát a lakosságra nézve tökélete­
sen mindegy, hogy a mostan uralkodó klik­
kek tartják-e meg a hatalmat vagy uj klik­
kek kerülnek-e a helyükbe. No, most mégis 
hirt adhatunk már valamelyes választási 
mozgalomról, amely a VII. kerületben, Ehr- 
lich G. Gusztáv birodalmában indult meg. 
A mozgalomról kiadott jelentés körülbelül 
ezeket mondja:

A közelgő községi választások erős harcot 
helyeznek kilátásba a főváros VII. kerüldté- 
ben. Ezúttal ugyanis nem^ ipán a függet­
lenségi párt veszi föl a küzdelmet a hatalmi 
párttal, hanem „egyesült községi ellenzéki 
párt“ alakult, amelyben a kerület valameny- 
nyi elégedetlen körei, testületéi és egyesüle­
tei pártpolitikai tekintet nélkül tömörültek 
az uralmon lévő párt megbuktatására. Az 
egyesült községi ellenzéki párt előkészítő bi- 
zoltsága a minap értekezletet tartott. Az elő­
készítő ̂  bizottság _ háromtagú programkészítő 
bizottságot küldött ki, amelynek tagjaiul 
Lányi Mórt, Somogyi Lajos dr.-t és B. Vi- 
rágh _ Gézát választották meg. Választott 
ezenkívül az értekezlet egy szlikebb szervező 
bizottságot is. Mind a két bizottság jövő szer­
dán számol be munkásságának eredményé­
ről, majd kerületi nagygyűlést tartanak, 
amely előtt a párt ki fogja fejteni a maga

községi programját. A Vll. kerületi egyesült 
községi 'ellenzéki párt nagy lelkesedéssel és 
alapos reménységgel veszi föl a választási 
harcot.

Azért adunk ilyen bő értesítést erről a 
mozgalomról, mert az egész dolog rendkívül 
jellemző a mai állapotokra. Éveken át szó 
sincs az „elégedetlen körök“ községi politi­
kájáról és fölvilágosító, eszméket terjesztő 
és érlelő, elvi alapon álló agitációs munkájá­
ról, de a választások küszöbén összeverődnek 
az „elégedetlen körök“ (értsd: néhány man­
dátumra és városi üzletre vágyó ur), aztán 
kiküldenek egy háromtagú kigondoló bizott­
ságot, hogy az eszeljen ki „községi progra­
mot“, amelynek segítségével legalább látszó­
lagos jogcímet lehet szerezni az uj pártala­
kulásnak. Pedig valóságos programjuk nem 
egyéb, mint egy türelmetlen fölszólitás a liu- 
sosfazekak körül ülő klikkeknek: „Eredjetek 
rnár onnan, hadd telepedjünk mi oda!“ A föl- 
szólitásnak persze mm le«r' mm A mar vá­
lasztórendszer mellett az uraimon levő klik­
ket alig lehet megbuktatni. A mai választók 
többsége — tudván, hogy ez a rendszer úgy 
sem segíthet rajtuk — nem megy szavazni; 
aki menne, nem mer; azonkívül az uralkodó 
pártnak annyi „Hüvös-rendszerü“ szavazata 

jvait már előre készen, hogy azokkal szemben 
az uj pártalakulás tehetetlen. Itt csak az ál­
talános, egyenlő választójog és az igazán tit­
kos szavazás segíthet.
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